
Зоран Ивошевић: Вучић тражи премијера коме неће сметати његово звоцање, не очекујем да поднесе оставку на место председника СНС
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 Бивши судија Врховног суда Зоран Ивошевић оценио је да ће изабрани председник
Србије Александар Вучић за кандидата за премијера тражити особу којој неће сметати
"звоцање", односно да ће као председник странке и даље управљати министрима и тако
компромитовати функцију председника Владе.

  - Иако би премијер требало да буде председник Владе у пуном капацитету по Уставу,
Вучић се неће одрећи моћи, већ ће владати на основу већине коју има у парламенту. Он
се и кандидовао јер је мислио да Томислав Николић не може да победи у првом кругу, па
није желео, као сам каже, да на функцији председника постоји неко ко би му звоцао.
Сада ће, када буде бирао мандатара, управо тражити особу којој његово звоцање неће
сметати, иако то нема никакве везе са оним што у Уставу пише - изјавио је Ивошевић за
агенцију Бета.   

Он истиче да Вучићу, по члану 115. Устава, даном ступања на дужност председника
Србије аутоматски престаје функција премијера и да мора да изабере мандатара који
има 30 дана да предложи састав владе парламенту и да тај састав парламент подржи.

  

- Тај састав може бити исти, или нешто измењен "по укусу" новог мандатара. За то време
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постојећа Влада је техничка и не би смела да доноси законе и уредбе, већ да се бави
само техничким пословима. Видим да неки причају да је доказ да је Вучић изабрао
кандидата за новог мандатара тај што је једног сарадника (Николу Селаковића) водио
код патријарха, да ће можда то бити министар полиције, или нека министарка. Кога год
изабере као представник странке која је формирала владајућу коалицију, тај мандатар
мора да формира нову Владу у року од 30 дана од када му Вучић као председник Србије
повери тај посао - каже Ивошевић.

  

Када је реч о функцији председника СНС, Ивошевић наводи да Вучић није обавезан да
поднесе оставку на место лидера "јер руковођење партијом није јавна функција".

  

- Николић је очигледно погрешио када је поднео оставку, али не очекујем да Вучић то
учини. Он ће преко партије управљати и Владом, као што је и (Борис) Тадић управљао
Владом иако је на челу формално био Мирко Цветковић - казао је Ивошевић.

  

(Бета)
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